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Ποιμαντική περιοδεία του Μητροπολίτη 
Χαλκίδος στη Β. Εύβοια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Από τη Δευτέρα 1 έως και την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος πραγματοποίησε ποιμαντική περιοδεία, στη 
Βόρειο Εύβοια με στάσεις στην Ιστιαία, την Ι. Μονή οσ. Δαυΐδ 
Γέροντος Λίμνης και το Ν. Προκόπι.

Το απόγευμα της Δευτέρας, στον Ενοριακό Ι. Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Ιστιαίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος συνάντησε τους 
εφημερίους και τους λαϊκούς εκκλησιαστικούς επιτρόπους των νέων 
εκκλησιαστικών συμβουλίων, για την περίοδο 2026-2028, των Αρχιερατικών 
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Περιφερειών Ιστιαίας και Αιδηψίων.

Κατά τη διδακτική ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος, ευχαρίστησε τους κληρικούς-
προέδρους, για την ποιμαντική τους φροντίδα, ώστε νέοι άνθρωποι να επιθυμούν 
τη διακονία προσφοράς στο έργο της Εκκλησίας και να επιλέγουν την αποστολή 
του εκκλησιαστικού επιτρόπου. Στους λαϊκούς εθελοντές εξέφρασε τον έπαινό του 
για τη δήλωση και πραγματοποίηση της επιθυμίας τους να προσφέρουν εαυτούς 
και να συνεργασθούν ως μέλη των εκκλησιαστικών συμβουλίων. Κατόπιν εξέθεσε 
αναλυτικά τις πνευματικές προϋποθέσεις αλλά και τα οφέλη της εθελοντικής 
προσφοράς και της εν αγάπη συνεργασίας μέσα στο εκκλησιαστικό κύτταρο της 
Ενορίας, ενώ ανέπτυξε και το νομικό πλαίσιο λειτουργίας εκάστου εκκλησιαστικού 
συμβουλίου.

Στο τέλος, όλοι οι παρόντες έλαβαν τους διορισμούς τους και την πατρική ευλογία 
του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου.

Την Τρίτη το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο, προέστη στη θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο, επί τη μνήμη του 
οσίου Πορφυρίου του Καυσοκαλυβίτου, στην Ι. Μονή οσίου Δαυΐδ Γέροντος Λίμνης.

Το απόγευμα της Τρίτης, στο Πνευματικό κέντρο του Ενοριακού Ι. Ναού αγ. 
Κωνσταντίνου και Ελένης Ν. Προκοπίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος 
συνεκάλεσε τους κληρικούς προέδρους και τα λαϊκά μέλη των εκκλησιαστικών 
συμβουλίων των Ενοριών των Αρχιερατικών Περιφερειών Κηρέως, Νηλέως και 
Αιγαίων, στους οποίους απηύθυνε λόγο πνευματικού και διοικητικού καταρτισμού 
και τους επέδωσε τους διορισμούς τους για τη θητεία της επόμενης τριετίας.














